

БОРОВСКИЙ МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ



Михаил Петрович Боровский родился в 1920 г. в деревне Лепесы, Гродненская область, в многодетной крестьянской семье.

В 1944 г. Михаил Петрович был призван на действующий фронт в Унстербург (нынешний Черняховск). В одном из боев 28 октября 1944 г. при атаке противника его подразделение попало под минометный обстрел. К несчастью, мина взорвалась около моего прадеда, нанеся ранения. Товарищи вытащили раненого бойца с поля боя, после чего он был срочно отправлен в госпиталь. Молодой парень получил 2-ю степень инвалидности – потерял ногу.

За проявленное мужество Михаил Петрович был героически награжден орденом Отечественной войны I степени.

Вернувшись с войны инвалидом, он не отчаялся. Люди того времени отличались упорством и во что бы то ни стало – напористостью. Ведь после таких страшных событий войны хотелось жить, работать и создавать семьи.

После войны Михаил Петрович женился, вырастил двух дочерей и трудился бригадиром огороднической бригады. Умер в 2000 году.



Материал подготовила:
Шеко Анна Дмитриевна
ФЭС, группа 11002123

Белорусский национальный технический университет
Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка «История Великой
Отечественной войны в лицах»

А.Д. Шеко

БОРОВСКИЙ
МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ

Минск БНТУ 2024